

# 服务基层 共建合力

## 重庆医科大学党委教师工作部（人事处） 开展支部共建活动

2022年6月17日，中共重庆医科大学人事处支部委员会与中共忠县人民医院委员会以“支部共建聚合力，服务基层担使命”为主题，联合开展了主题党日活动。活动由重庆医科大学人事处支部书记李建平主持，忠县人民医院党委副书记、院长黄大勇出席，重庆医科大学人事处支部全体党员、中共忠县人民医院部分领导和党员代表参加活动。



### 党建联动优服务，精准对接开良方

在支部共建主题党日活动中，重庆医科大学党委教师工作部（人事处）作为第三批重庆市专家服务团，深入忠县人民医院进

行实地调研，开展人力资源管理帮扶指导活动。中共重庆医科大学人事处支部书记李建平提出从四个方面实现与忠县人民医院的有效服务对接。

一是充分发挥重庆医科大学的平台推介作用，吸引更多高层次人才加盟忠县人民医院，助力忠县人民医院人才队伍建设。二是加强与重庆医科大学及各附属医院在教学、医疗等工作上实现有效对接，扎实推进学生实习基地建设，探索建立高层次临床人才双聘制。三是注重高层次人才储备，推荐忠县人民医院具备科研能力的医生作为培养对象，前往重庆医科大学各科研平台进修，提升忠县人民医院科学研究水平。四是借助重庆医科大学博士后培养，将学校博士后培养与医院人才引进相结合，拓宽忠县人民医院引才渠道。

忠县人民医院党委副书记黄大勇对专家团队的莅临指导表示热烈欢迎，感谢重庆医科大学多年来对忠县医疗卫生事业的帮助与指导。



## 党建联动促前行，坚守初心勇担当

为进一步激励广大党员干部新时代新担当、新作为，重庆医科大学人事处党支部组织全体党员参观了“816地下核工程基地”。816地下核工程基地是国家原“三线建设”的重点安全工程，不仅承载着“备战备荒”的共和国记忆，更体现着“无私奉献”的民族精神。



816地下核工程于1967年开工建设，总投资达7亿多元，总建筑面积10.4万平方米，是“世界第一人工洞体”。支部党员参观了主厂房、核反应堆大厅、中央控制室等工程，了解816地下核工程的历史背景、定点选址、建设历程，回顾为国防建设而拼搏付出的先辈们的不朽功勋，真切感受艰苦奋斗“三线建设”精神。

参观结束后，全体同志都深受感动，在赞叹816地下核工程

建设恢宏浩大的同时，也被工程建设者“忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于事业”之心所震撼。大家纷纷表示要传承革命精神，时刻牢记共产党员的初心使命，不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，积极开展基层帮扶、党建引领工作，以实际行动向新中国建设者致敬。